
Agenda 1 juli 2025 

●​ Notulen 11 juni reeds vastgesteld 
We komen nog terug op het stimuleren van meer betrokkenheid bij ouders: → op de 
MR agenda zetten voor volgend schooljaar.  
Rapportfolio, als tip wordt meegegeven: teksten op B1 niveau.  
 

●​ Uitslag oudertevredenheidsonderzoek 
Het blijkt opnieuw dat we te weinig respondenten hebben om een conclusie te 
geven. 
 

●​ Schooljaarplan 
We bespreken met elkaar het meetbaar maken van de onderwerpen? In 
schoolmonitor wordt dit doelmatig weggezet. MR hierin als ‘critical friend’ meenemen 
→ rapportage schoolmonitor tussentijds uitdraaien en met MR delen.  
Aanleiding van verschillende onderwerpen? Veel punten van ontwikkeling zijn 
lopend, de meeste punten zijn langere termijn om te versterken. Andere punten zijn 
nieuw op te pakken (o.a. implementatie Noordwijkse Methode, pedagogisch huis, 
IKC samenwerking).  
 

●​ Schoolgids - concept. Vastgesteld. 
 

●​ Schoolveiligheidsplan. Vastgesteld. 
 

●​ Schoolondersteuningsprofiel (uitgebreide versie). Vastgesteld. 
 

●​ Werkverdelingsplan / Pauzerooster. Besproken. 
 

●​ Memo vanuit de OR 
De OR vraagt akkoord voor de hoogte en de bestemming van de vrijwillige 
ouderbijdrage 2025-2026. → De MR is hiermee akkoord.  
De OR vraagt ‘advies voor het te voeren beleid’ → wordt op een volgende MR 
agenda ingepland (ouder OR uitnodigen). Voorstel voor innen van ouderbijdrage: → 
Betaalverzoek openen met eigen vast te stellen bedrag (ipv vaste maximale bedrag).  
 

●​ Noordwijkse Methode (thematisch werken) 
Het besluit is genomen om hier mee te gaan werken. Tip voor afsluiting thema’s: → 
vroegtijdig bij ouders aangeven ivm vrij vragen.  
 

●​ Nieuwe voorzitter MR: Kasia 
→ MR jaarplanning weer oppakken aankomend schooljaar. 



→ Datum eerste vergadering: dinsdag 9 september 2025 (incl agendapunt 
secretaris/GMR) 
 

●​ Rondvraag 
Volgend schooljaar ouderbetrokkenheid op de agenda.  

Schooljaarverslag eerste vergadering volgend schooljaar bespreken.  

 
 
 

 


